



Pleszewskie Centrum Medyczne  
w Pleszewie  
Sp. z o.o.



Szpital  
Akredytowany



Znak sprawy: PP 04/2023

Pleszew, dn. 25.05.2023 r.

### Do Wszystkich Zainteresowanych

Dotyczy: postępowania otwartego na dostawę artykułów biurowych, materiałów eksploatacyjnych do drukarek oraz nośników danych

Do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

#### **Pytanie 1**

Czy zamawiający dopuszcza w załączniku nr.3 płyty cd verbatim azo printable ? Jest określone że ma być nośnik azo. Zwykle płyty azo coraz trudniej dostać

**Odpowiedź: Nie, - Zamawiający nie dopuszcza.**

#### **Pytanie 2**

Zwracam się z zapytaniem dotyczącym dostawy towaru z zapytania ofertowego . Czy dostawca ma możliwość dostarczenia papieru na paletach z użyciem wózka typu paleciak? Czy jest to możliwe technicznie tzn. czy na drodze transportu papieru nie ma progów czy schodów?

**Odpowiedź: Tak. Jest możliwy transport papieru na paletach z użyciem wózka typu paleciak.**

#### **Pytanie 3**

Czy w zad. nr 5, 5 szt. oferowanych płyt, powinno zostać wysłanych po wyborze oferty, czy jeszcze przed terminem składania ofert?

**Odpowiedź: Termin złożenia oferowanych płyt należy przesłać najpóźniej do 30.05.2023r.**

#### **Pytanie 4**

czy w pozycji 1 wymagacie Państwo wyceny 50 kompletów tuszy kolorowych (50 x 5kolorów) czy wycenienie po ile będzie sprzedawany jeden kolor z pięciu? czy w pozycji 2 wymagacie Państwo wyceny 7 kompletów ("komplet kolor czarny" czyli 7 x 6kolorów) czy tylko 7 szt czarnego koloru?

**Odpowiedź: W pozycji 1 prosimy wycenić 1 kolor z pięciu. Zamówienie dotyczy 50szt czyli 10kpl.**

**W pozycji 2 prosimy wycenić 7szt tylko koloru czarnego.**

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU  
PCM w Pleszewie Sp. z o.o.

*Błażej Górczynski*